



快手科技宣布于市场实施160億港元股份購回計劃

2024.05.22

香港，2024年5月22日 /美通社/ -- 領先的內容社區及社交平台快手科技（「快手」或「公司」；港幣櫃台股份代號：01024 / 人民幣櫃台股份代號：81024）今日宣布，董事會已採納於市場實施一項新的股份購回計劃（「新股份購回計劃」），於現有股份購回計劃（「現有股份購回計劃」）在2024年6月13日（即本公司2024年股東週年大會（「2024年股東週年大會」）舉行日期）屆滿時生效。根據新股份購回計劃，本公司可於未來36個月內購回價值不超過160億港元的本公司B類普通股（「B類股份」），直至2027年將舉行的股東週年大會結束為止。

快手致力於向本公司股東（「股東」）回報價值。截至本新聞稿日期，本公司已根據現有股份購回計劃（包括通過自動股份購回子計劃）以合共30.9億港元購回共61.7百萬股B類股份。現有股份購回計劃及其自動股份購回子計劃的採納已分別於本公司日期為2023年5月22日及2023年12月18日的公告中披露。

本公司認為，於現況下進行股份購回計劃可展示本公司對自身業務展望及前景充滿信心，且最終會為本公司帶來裨益及為股東創造價值。董事會認為，本公司現有財務資源足以支持股份購回並維持穩健的財務狀況。

本公司已於2024年股東週年大會提呈一項普通決議案，且擬建議於2025年及2026年將舉行的股東週年大會上分別提呈一項普通決議案，以向董事會授出一般及無條件授權，以購回B類股份（各自稱為「股份購回授權」）。本公司將透過行使相關股份購回授權項下的權力及在符合本公司組織章程大綱及細則、香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）、公司收購、合併及股份回購守則、開曼群島公司法以及本公司應遵守的所有適用法律法規的情況下進行新股份購回計劃項下的購回。本公司其後將根據上市規則註銷購回的B類股份。

股東及潛在投資者務請注意，本公司於市場上進行股份購回將受市況規限，並將由董事會及/或其授權人士全權酌情決定。概不能保證任何購回之時間、數量或價格，亦不保證本公司會否購回任何股份。股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務須審慎行事。

關於快手

快手作為領先的內容社區及社交平台，其使命是成為全球最痴迷於為客戶創造價值的公司。快手堅持不懈，專注為客戶提供服務，並通過持續創新和優化其產品與服務為客戶創造價值。在快手，任何用戶都可以通過短視頻和直播來記錄和分享他們的生活，呈現和發揮所長。透過與內容創作者和企業緊密合作，快手提供的產品和服務可滿足用戶自然產生的各種需求，包括娛樂、線上營銷服務、電商、網絡遊戲、在線知識共享等。

前瞻性聲明

除過往事實的陳述外，本新聞稿載有若干前瞻性陳述。前瞻性陳述一般可透過所使用前瞻性詞彙識別，例如「或會」、「可能」、「可」、「可以」、「將」、「將會」、「預期」、「認為」、「繼續」、「估計」、「預計」、「預測」、「打算」、「計劃」、「尋求」或「時間表」。該等前瞻性陳述受風險、不確定因素及假設的影響，可能包括業務展望、財務表現預測、業務計劃預測、發展策略及對我們行業預期趨勢的預測。該等前瞻性陳述是根據本集團現有的資料，亦按本新聞稿刊發之時的展望為基準，在本新聞稿內載列。該等前瞻性陳述是根據若干預測、假設及前提作出，當中許多涉及主觀因素或不受我們控制。該等前瞻性陳述或會證明為不正確及可能不會在將來實現。該等前瞻性陳述涉及大量風險及不明朗因素。鑒於上述風險及不明朗因素，本新聞稿內所載列的前瞻性陳述不應視為董事會或本公司聲明該等計劃及目標將會實現，故投資者不應過於依賴該等陳述。除法律要求的情形外，我們並無責任公開發佈可能反映本新聞稿日期後發生的事件或情況或可能反映意料之外事件的該等前瞻性陳述的任何修訂。

投資者及媒體問詢

快手科技

投資者關係

郵箱：ir@kuaishou.com